

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Редькиной Т.М. «Управление развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В настоящее время развитие производственных систем характеризуется принципами, сформированными на более раннем историческом этапе развития. Это означает, что не в полной мере сформированными остаются методические разработки, обеспечивающие сравнение эффективности деятельности таких систем в складывающихся условиях хозяйствования. Учитывая, что в последнее время на мировую экономику, экономику России усилилось воздействие разносторонних факторов, производственные системы для того, чтобы быть конкурентоспособными, должны характеризоваться адаптивностью к быстро изменяющимся факторам внешней среды, что требует разработки соответствующей методики, обеспечивающей ускорение принятия действенных управленческих решений.

Автор в своей работе предпринял попытку по дифференциации принципов функционирования производственных систем, которая, по его мнению, должна способствовать упрощению процесса принятия управленческих решений каждой из них. Кроме того, соискателем ученой степени обосновываются положения по повышению роли современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики. Такой подход означает, что современным производственным системам отводится особая роль в дальнейшем развитии инновационной экономики. Также автором обосновывается положение о том, что в России к настоящему моменту времени сложились необходимые предпосылки для выделения из всей совокупности производственных систем передовых производственных систем, определяющих стратегию формирования инновационной экономики.

При этом, требует дополнительных комментариев модель формирования конкурентной инновационной экономики в части использования адаптационных управленческих решений, которые, на наш взгляд, должны быть конкретизированы либо для каждого отдельно взятого участника, либо для определенных условий деятельности производственных систем (рисунок 14 на стр. 30 автореферата).

Также в автореферате не содержится пояснений относительно характеристик, которые должны быть присущи конкурентной инновационной экономике (стр.30).

В целом, судя по автореферату, диссертационная работа соответствует требованиям положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Редькина Татьяна Марковна, заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Быковская Е.В., доктор экономических наук, доцент, профессор кафедры менеджмента ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный технический университет»



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ТГТУ
Г.В. Мозгова
« 18 » 03 20 22 г.

Сведения о лице, подписавшем отзыв: Быковская Елена Викторовна; ул. Советская, дом 106, Тамбов, 392000; телефон: 8 (475) 263-10-19; докторская диссертация защищена по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.